
Iz slovanskih pokrajin. 
O Vseslovanski kongres v Sofiji. Šte

vilo delegatov na vseslovanskem kongresu v 
Sofiji znaša 89. Izmed teh delegatov jih odpade 
25 na Buse, 15 na Poljake, 15 na Bolgare, 
10 na Cehe, 10 na Srbe, 5 na Hrvate, 5 na 
Slovence, 2 na Slovake in 2 na Črnogorce. 

O Poljski akademiki proti cer
kveni proslavi. Poljaki slave 15. julija t. 1. 
500 letnico bitke pri Grunwaldu, v kateri je 
zmagal nemške viteze ustanovitelj vladarske 
hiše Jagelonov, kralj Vladjslav II. Krakovski 
akademiki so sklenili, da proslavijo spomin te 
bitke na slovesen način. Na zborovanju na ka
terem se je razpravljalo o tej proslavi, je bilo 
navzočih 600 vseučiliščnikov. Pri predlogu naj 
se ta slavnost združi z mašo, je za to glaso
valo samo 228 akademikov. Ta predlog je torej 
propadel, in slavnost se priredi brez božje 
službe. — Krakovski „Czas" je posvetil 
temu dogodku uvodnik pod naslovom »Smutne 
objawy" (žalostni pojavi), v katerem pretaka 
grenke solze, češ da je jela vera pešati. 

O Srbsko geografsko društvo. Pod 
predsedstvom vseučiliškega profesorja dr. Jo
vana čvijica se je osnovano 7. tm. vBelgradu 
»Srbsko geografsko društvo. — Program dru
štvu je postavljen na tako podlago, da zaslu
žuje pozornost tudi širše javnosti. »Srbsko 
geografsko društvo" si je nadelo dvojno na
logo. Najprej, da neguje in unapreduje zemlje
pisni nauk v najširšem smislu v vseh njegovih 
panogah in razentega da zlasti popularizuje 
poznavanje srbskega ozemlja in naroda. Da bi 
društvo moglo izvajati svoj program, priredi 
strokovne sestanke, ljudska predavanja, izlete 
in osnuje tudi svoj časopis. »Srbsko geograf
sko društvo" bo imelo redne iu izredne člane 
tar dobrotnike. 

O Poljaki proti nemštvu v Galiciji. 
V levovski rotovški dvorani se je vršil na ini
ciativo poljske nar. lige shod, ki je sprejel 
resolucijo, naj se izpremene vsa nemška kra
jevna imena v Galiciji v poljska in naj se iz
tisne nemštvo iz državnih železnic, pošt in 
elegrafov v Galiciji. 

O Vsesokolski zlet v Sofiji se vrši, 
kakor je končno določeno, 10., 11. in 12. julija 
1.1. Za ta zlet se vrše v Sofiji, kakor poročajo 
bolgarski listi, velike priprave. Slovanskih 
Sokolov se je prijavilo že veliko število, zlasti 
mnogo pa s Češkega in iz Rusije. Sofijska 
»Večerna Pošta" javlja, da se je prijavilo več 
sokolskih društev celo iz Sibirije in Kavkaza. 


